



拔牙扔掉3000元 后悔没用牙白金

很多国家的牙医组织发出呼吁,千万不要轻易拔牙,拔牙的后果很严重:能减少10年以上的寿命。准备拔牙前,先试试牙白金,9成人可避免拔牙!牙痛的时候,试试牙白金,马上就不疼了!吃饭老塞牙,试试牙白金,牙缝会缩小,不用再刷牙了!牙齿松动了,试试牙白金,牙齿会重新变稳固!牙龈出血了,试试牙白金,马上就止住了!

曹阿姨看到笔者,高兴地说:“牙白金真金白银,我可算是用对了!”

笔者问起原委,曹阿姨快人快语地说:“我年轻的时候牙口就不好,牙齿总是出血,也没当回事,可随着年龄大了,下面的两颗老牙开始出现松动,不能碰一点硬的,每次吃饭总是小心翼翼,不小心碰一下,痛得直吸凉气!以后一个多星期都隐隐作痛,连觉都睡不好。后来实在没办法,只好到口腔医院检查。医生说是牙龈出现萎缩,只有拔掉装假牙,为了少

受罪,拔就拔吧!拔牙、镶牙,前前后后花了3000多,可假的就是假的,吃东西就是使不上劲,感觉没有真牙吃饭香。然而好景不长,没两个月,又有三颗牙开始出现松动,这总不能满嘴的牙都拔掉吧?”

“一天早上和几个老姐妹锻炼时聊起这件事,程姐就说:‘你咋不早说,拔牙多遭罪啊!我家老头子就是牙齿松动,也差点去拔了。后来用了一种叫牙白金的咀嚼片,嚼了两个月不到,牙齿就变牢了,用到现在啥都敢吃,啥瓜子来,真

香!你也赶紧试试。’

下午我就去药店买了两瓶,没事就嚼两片。真是出乎意料,才用一瓶,慢性牙龈出血彻底好了,那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢了。我前后用了6瓶,现在我这牙口啊,用电视上的话说,那是刚刚的!”

最后,曹阿姨说:“后悔啊,要是早用牙白金,不但少花钱,还有可能保住那两颗牙呢。”

泰安爱牙热线:0538-6698833

常见牙病 触目惊心



牙白金四大突破 专治老牙病

突破一:牙白金能加速牙龈口腔细胞活力新生,有力包裹裸露的牙根,强效补充牙龈退化而流失的营养物质,使已经松动的牙齿得以重新牢固。

突破二:牙白金中的聚合微粒能强效抑制牙龈炎、牙周炎,并在蛀牙处迅速生成保护层,使牙齿得到充分的营养元素,增强抵抗力,不再感染炎症。

突破三:牙白金对牙表具有强大的修复和结合能力,能使牙渍和牙石等衍生物渐渐和牙表分离,修复后的牙表使衍生物难以再附着其上,从而实现了去渍除石的效果。

突破四:即使是濒临拔牙边缘的牙齿,通过咀嚼牙白金,能促进受损牙龈再生,并修复受损牙齿使其重新稳固。

牙白金治牙病 效果看得见

牙白金除菌斑,脱牙石,从根本上消除牙龈炎和牙周炎,同时直接补充牙齿营养,使萎缩的牙龈重新生长,坚固牙齿,促进牙龈再生!

【牙痛】嚼牙白金1-5分钟,牙痛很快消失。

【牙龈萎缩】嚼牙白金1-3天,牙痛、牙龈水肿,牙周炎症迅速消失,牙龈变回粉红色。

【黑牙黄牙】嚼牙白金4-7天,积聚多年的牙黄,牙菌斑一扫而空,牙齿洁白亮泽,再也不用遮遮掩掩。

【牙敏感】嚼8-9天,牙龈丰满饱满,牙根、牙龈深藏不露,冷热酸甜都不怕。

【牙齿松动】嚼上20天,牙龈日见饱满,牙缝缩小,牙齿坚固吃东西不塞牙,特有力。

拔牙 镶牙有风险

嚼嚼 牙白金 病牙变好牙

神! 用了3盒牙白金 老烂牙猛吃牛蹄筋

退休工人张师傅怎么也没想到,他那口老烂牙还能恢复得那么好。嚼牙白金不到两个月,原来牙齿松动,牙缝大的问题全没了,就像换了一口新牙。

昨晚聚餐时,张师傅的一口好牙可是出尽了风头,一口气啃掉了半盘的牛蹄筋,把在座的伙计们看得目瞪口呆。张师傅向大家介绍,自从用了牙白金,以前的一口老烂牙现在全好了。



爽! 牙齿不晃悠 酸甜冷热想吃就吃

孙大妈患牙痛,牙齿松动好多年了,吃饭一点也不香,胃口越来越差。而且,吃饭时还老是塞牙,松动的牙齿一碰就疼,疼起来直吸凉气,看着香喷喷的饭菜就是不敢吃。每次去医院,大夫要么给开点止痛药,要么就要拔牙松动的牙,可把孙大妈急坏了。

有一天,儿子带回2盒牙白金。孙大妈刚嚼了一会儿,无数的药沫就立即渗透到牙齿的里里外外,就像无数个刷子小刷子在口腔里洗刷刷,麻麻痒痒的,好似在给牙龈做按摩,不知不觉牙就不疼了。连续嚼完2盒后,松动的牙齿变坚固了,吃韭菜也不塞牙了。别说吃饭爽,冷热酸甜样样都行,看来我得好好享受晚年了!



牙白金 抢购热线 0538-6698833 市内免费送货上门 活动仅限以下地址 8585203

神农大药店:双龙池东100米路北;永春堂永宁店:财源街与校场街十字路口向北50米路东;龙潭大药店(市委党校南邻);肥城:万年青大药店(肥城商场西门对过);祥益大药店(天桥北280米路东);百灵大药店(市人民医院向东20米路北);新泰:人民医药商场(汽车站对过);新泰三星药店(北站向北80米路西);宁阳:回春大药房(万达商场东50米路南);东平:恒信大药店(四海城转盘北200米路东龙山驾校北邻);新汶:百奥药店(新汶大街市二院西邻)

神奇小微粒 解决牙病大难题



2010年5月,在广州召开的国际牙病防治研究成果交流会上,牙白金咀嚼片以其神奇独特的治牙方法和非凡的效果引起轰动,成为会上最大的亮点!

不用去医院,在家咀嚼牙白金就能治好牙病,如此神奇的治牙疗效,是因为其富含一种通过高科技生成的能清洁和营养牙齿的神秘物质负电荷聚合微粒和全营养聚合微粒。

负电荷聚合微粒能清除牙结石,牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理及效果等同于医院的超声波。全营养聚合微粒能够有效补充牙齿及牙周所需的一切营养,让萎缩的牙龈饱满红润。

经过现场的科学演示,与会的各国牙病专家被香港光华实业国际有限公司科研人员的智慧深深折服,世界牙病防治研究交流中心专家 Peter 盛赞:不拔牙,不吃药,轻轻松松就能解决各类顽固性牙病。牙白金的出现,解决了牙病患者的大问题,开辟了牙病治疗的新纪元。

在北京、上海、广州,牙白金已使数以万计的中老年人摆脱了牙齿松动,牙龈萎缩,牙疼,出血等牙病困扰,赢得消费者充分信任。目前我市已引进这种高科技咀嚼片—牙白金,各指定药店都可以买到。

据市中心永春堂永宁店营业员介绍,牙白金特别受牙病患者青睐,嚼牙白金来治疗老牙病已成了众多中老年牙病患者的首选治牙方法。

钜惠国庆

活动时间 9月22日—10月4日

电话订购 另有惊喜

赠品为原品

买5送2 买3送1



牙齿口腔维护专家提醒:单纯牙齿松动、牙龈萎缩请务必按疗程使用。